
配布数 253 回答数 246 回答率 97.2%

回答数 全回答数 割合
Ａ 142 246 57.7%
Ｂ 101 246 41.1%
Ｃ 3 246 1.2%
Ｄ 0 246 0.0%

回答数 全回答数 割合
Ａ 168 246 68.3%
Ｂ 75 246 30.5%
Ｃ 3 246 1.2%
Ｄ 0 246 0.0%

回答数 全回答数 割合
Ａ 147 246 59.8%
Ｂ 95 246 38.6%
Ｃ 4 246 1.6%
Ｄ 0 246 0.0%

回答数 全回答数 割合
Ａ 142 246 57.7%
Ｂ 100 246 40.7%
Ｃ 4 246 1.6%
Ｄ 0 246 0.0%

資料１

４　学校は、教材や学習内容を工夫し、児童生徒の目標に合った課題を提供している。

本校の教育活動及び運営に関する保護者アンケートの集計結果について

「Ａ；とてもそう思う　Ｂ；そう思う　Ｃ；そう思わない　Ｄ；全くそう思わない」で回答

Ａ＋Ｂ　98.4％

Ａ＋Ｂ　98.4％

Ａ＋Ｂ　98.8％

Ａ＋Ｂ　98.8％

1　学校は、保護者に対して、個別の指導計画の目標や指導の方法等の説明を適切に行っている。

２　学校は、児童生徒の良いところに着目し、できることを増やす指導を心掛けている。

３　学校は、児童生徒が自分の思いを伝えられるようなカードやサイン、言葉などの指導、そして、
　児童生徒の表情や視線など思いをくみ取るような指導をしている。
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回答数 全回答数 割合
Ａ 88 246 35.8%
Ｂ 125 246 50.8%
Ｃ 29 246 11.8%
Ｄ 2 246 0.8%

無回答 2 246 0.8%

回答数 全回答数 割合
Ａ 148 246 60.2%
Ｂ 95 246 38.6%
Ｃ 2 246 0.8%
Ｄ 0 246 0.0%

無回答 1 246 0.4%

回答数 全回答数 割合
Ａ 141 237 59.5%
Ｂ 89 237 37.6%
Ｃ 7 237 3.0%
Ｄ 0 237 0.0%

回答数 全回答数 割合
Ａ 186 246 75.6%
Ｂ 57 246 23.2%
Ｃ 3 246 1.2%
Ｄ 0 246 0.0%

※問７については、通学生のみ実施（訪問教育学級、分教室は質問項目に設定していないため、全回答数が他の
質問と異なる）

Ａ＋Ｂ　98.8％

Ａ＋Ｂ　97.1％

Ａ＋Ｂ　98.8％

Ａ＋Ｂ　86.6％

７　学校は、火災対応訓練や地震対応訓練などの実施状況について連絡帳等で知らせている。

８　学校には、安心して登校させることができる。

５　学校は、タブレットなどの情報機器を使い、魅力的な授業を行っている。

６　学校は、感染防止対策（手洗いや手指消毒の指導、マスク着用の指導、換気等）の実施について
　ホームページや学部だよりで情報発信をしている。
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